

# CÂMARA MUNICIPAL DE ALTO RIO DOCE ESTADO DE MINAS GERAIS

Av. Carlos Couto, 32 – Centro CEP 36260-000 – Alto Rio Doce - MG

### **PORTARIA Nº 030/2020**

Designa servidores para substituições eventuais das funções de Pregoeiro e membro da Comissão Permanente de Licitações.

O Presidente da Câmara Municipal de Alto Rio Doce/MG, no uso de suas atribuições estabelecidas pelo Art. 41 da Lei Orgânica c/c com Art.13 do Regimento Interno,

#### **RESOLVE:**

- Art.1º Fica designado o servidor Marlone Barbosa Pereira Procurador/Assessor Jurídico para desempenhar a função de Pregoeiro, pelo prazo de 30(trinta) dias, em substituição a Servidora Bruna Heleno Coelho Pires Assessora Legislativa e Parlamentar, licenciada para tratamento de saúde.
- Art. 2º Fica designada a servidora Luciene Aparecida de Sousa Cruz Contador para desempenhar a função de membro-Secretária da Comissão Permanente de Licitações, pelo prazo de 30 (trinta) dias, em substituição a Servidora Bruna Heleno Coelho Pires Assessora Legislativa e Parlamentar, licenciada para tratamento de saúde.
- Art. 3º As funções serão desempenhadas cumulativamente com as habituais do cargo efetivo, sem qualquer consequência financeira.

Norw

Orles



## CÂMARA MUNICIPAL DE ALTO RIO DOCE ESTADO DE MINAS GERAIS

Av. Carlos Couto, 32 – Centro CEP 36260-000 – Alto Rio Doce - MG

Art. 4º - Esta Portaria vigerá pelo prazo de 30(trinta) dias, contados de sua publicação.

Registre-se, publique-se e cumpra-se.

Alto Rio Doce/MG, 02 de setembro de 2020.

ANSELMO JOSÉ BARBOSA DE PAIVA Presidente da Câmara Municipal

Alto Rio Doce/MG

#### <u>CERTIDÃO</u>

Certifico que este documento foi publicado no quadro de avisos da Câmara Municipal de Alto Rio Doce no dia 02/09/2020, em conformidade com a Lei Qrgânica Municipal.

Dárcio Valério Vieira Secretário da Câmara